
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 42 
 Ata da 42º (quadragésima segunda) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura, realizada no dia 03 de novembro de 1993, às 20:00 horas, na sede onde 

funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de Xexéu com a 

presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson 

Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Jesimiel 

Gonçalves de Lima, José Batista da Silva, Nilton Antônio da Silva, Cícero Eronildes 

Ferreira e Helena de Almeida Silva. Esteve ausente o vereador Jailton Francisco do 

Nascimento. Em seguida o presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e 

autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da reunião anterior no qual foi colocada em 

discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Aberto o 

expediente foi lido Telex recebido do vereador de Palmares Josias Pereira de Melo, do 

Prefeito Municipal de Pesqueira Dr. Evandro Mauro Maciel Chacon, foi lido o oficio nº 

89/93, do Presidente da Câmara Municipal de Jundiá, encaminhando Moção de Pesar, 

em face do falecimento do Dr. Floriano Gonçalves de Lima, ofício nº 168/93 do 

Deputado Estadual Eduardo Campos, líder do PSB, encaminhando cópia da Emenda nº 

0948/ 0943 e 0944, solicitando o Projeto Macaranduba apoio financeiro para o 

município de Xexéu na construção de casas populares, na implantação de obras de 

pequeno porte nas áreas de abastecimento d’água, saneamento, vias urbanas e limpeza 
pública e obras de infraestrutura urbana. Aberto o pequeno expediente foi lido indicação 

de nº 55/93 de autoria do vereador Nilton Antônio da Silva, colocada em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes, foi lida indicação nº 056 de 

autoria do vereador Cícero Eronildes Ferreira, ficando a mesma para ser votada na 

próxima reunião. O vereador Jesimiel fez verbal a Mesa Diretora solicitando o envio de 

ofícios de agradecimento ao Prefeito de Pesqueira, aos Presidentes das Câmaras de 

Jundiá e Palmares. Foram lidas as mensagens nº 09 e 10/93 de autoria do Poder 

Executivo enviado a esta Casa Legislativa Projetos de Lei que trata sobre o Imposto 

Predial e Territorial; e autorização para abertura de crédito adicional suplementar ao 

orçamento em vigor. Foram lidos Projetos de Lei nº 020/93, que autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar e Projeto de Lei nº 021/93, que institui o 

código tributário do município de Xexéu-PE. Encerrado o pequeno expediente e aberto 

o grande expediente foram lidos os pareceres das comissões de justiça e redação; 

finanças e orçamento aos Projetos de Lei nº 18 e 19/93, que reajusta os valores de 

vencimentos dos servidores públicos municipais, colocados em discussão e em votação 

sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida os referidos Projetos de 

Lei foram colocados em votação sendo aprovados pela unanimidade dos presentes. 

Encerrado o grande expediente e não tendo mais nada a tratar o presidente marca a 

próxima reunião para o dia 10 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a 

sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários.  

 



 

 

 

 

 

 

Xexéu, 03 de novembro de 1993. 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 

Presidente da Câmara Municipal 


